

DE ZUR ABWEHR VON ZECKEN & PARASITEN
Insektenschutzmittel für Hunde. Hält Zecken und andere Insekten wie Bremsen, Fliegen, Milben oder Flöhe zuverlässig vom Fell Ihres Vierbeiners fern und kann dadurch helfen, vor Krankheiten, die durch Parasiten übertragen werden können, zu schützen. Nahezu geruchloses Mittel, verklebt das Fell nicht.

Wirkstoffe: Enthält 5 g/L Saldidin (Icaridin) und 15 g/L Margosa-Extrakt aus kalt gepresstem Öl aus den Kernen von *Azadirachta indica*, mit überkritischem Kohlendioxid extrahiert. 3 g/L Eucalyptus citriodora Öl, hydratisiert, cyclisiert (auch „Zitroneneukalyptusöl, hydratisiert, cyclisiert“).

Anwendung: Nicht für junge oder kleine Hunde unter 2 kg Körpergewicht verwenden.

Spot on Tropfen an einer Stelle auftragen, die der Hund nicht mit der Zunge erreichen kann (Nackengebiet). Das Fell an der Auftragestelle teilen und die Tropfen direkt auf die Haut auftragen. Tragen Sie 1 Tropfen je 2 kg Körpergewicht auf. Nicht auf geschädigte Haut oder Wunden auftragen. Wiederholen Sie die Anwendung alle 2-3 Wochen für zuverlässigen Schutz.

Sicherheitshinweise: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Behälter dicht geschlossen halten. Bei Raumtemperatur lagern. Bioidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. Enthält Cineol. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM ANRUFEN. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Verpackung nicht wiederverwenden, sondern restentleert der Wertstoffsammlung zuführen. Enthält Konservierungsmittel und Parfüm.

EN For protection against ticks & parasites
Insect repellent for dogs. Keeps ticks and other insects such as horseflies, flies, mites or fleas reliably away from the coat of your four-legged friend and can thereby help to protect against diseases that can be transmitted by parasites. Virtually odourless product, does not stick to the coat.

Active ingredients: Contains 5 g/L saldidine (icaridine) and 15 g/L margosa extract of cold-pressed oil from the seeds of *Azadirachta indica*, extracted with supercritical carbon dioxide. 3 g/L Eucalyptus citriodora oil, hydrated, cyclised (also „Lemon eucalyptus oil, hydrated, cyclised“).

Application: Do not use on young or small dogs under 2 kg body weight.

Apply drops in an area that the dog cannot reach with its tongue (neck area). Part the coat at the point of application and apply the drops directly to the skin. Apply 1 drop per 2 kg body weight. Do not apply to damaged skin or wounds. Repeat the application every 2-3 weeks for reliable protection.

Safety instructions: Keep out of the reach of children. Keep container tightly closed. Store at room temperature. Use bioideal products with care.

BAUJ Nummer: N-101968

4603021

sugar dog



ZECKEN-
SCHUTZMITTEL
SPOT ON



ZUR ABWEHR VON
ZECKEN & PARASITEN

mit Margosa-
Extrakt

Krämer Pferdesport
4, Industriestraße 1 + 2
D-68764 Hockenheim
Tel. +49(0)180-6949400
www.kraemer.de

Felix Bühler
Ringstrasse Nord 43
CH-5600 Lenzburg
Tel. +41(0)848-803380
www.felix-buehler.ch



TICK REPELLENT SPOT ON
RÉPULSIF SUGAR DOG SPOT ON

50 ml e

Always read the label and product information before use. Contains cineol. May cause allergic reactions. IF INGESTED: CALL A POISON CENTRE IMMEDIATELY. IF IN CONTACT WITH EYES: Rinse gently with water for several minutes. Remove contact lenses if possible. Continue rinsing. Do not reuse the packaging. Take the empty packaging to the recycling centre. Contains preservatives and perfume.

FR Pour éloigner les tiques et autres parasites Répulsif pour chiens. Éloigne efficacement les tiques, acariens et insectes tels que les taons, mouches et puces de votre ami à quatre pattes afin de le protéger au mieux contre les maladies parasitaires. Presque inodore, ne colle pas les poils entre eux.

Principes actifs : 5 g/L de Satidin (icaridine) et 15 g/L d'extrait de margousier issu d'huile de graines d'*Azadirachta indica* pressées à froid, contient du dioxyde de carbone supercritique. 3 g/L Huile d'eucalyptus citriodora, hydratée, cyclisée (également „Huile d'eucalyptus citronné, hydratée, cyclisée“)

Application : n'est pas adapté aux jeunes chiens ni aux chiens de 2 kg de masse corporelle. Utiliser ce produit dans une zone que le chien ne peut pas atteindre avec sa langue (encolure). Séparer la fourrure et appliquer les gouttes directement sur la peau. 1 goutte pour 2 kg de poids corporel. Ne pas appliquer sur une peau abîmée ou sur des plaies. Répéter l'application toutes les 2 à 3 semaines pour une protection fiable.

Consignes de sécurité : tenir hors de portée des enfants. Conserver le contenant bien fermé. Stocker à température ambiante. Utiliser les biocides avec précaution. Toujours lire l'étiquette et la notice avant utilisation. Contient de l'eucalyptol. Peut provoquer une réaction allergique. EN CAS D'INGESTION : APPELER IMMÉDIATEMENT UN CENTRE ANTIPOISON. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer abondamment à l'eau claire. Retirer les lentilles de contact si nécessaire puis continuer à rincer. Ne pas réutiliser l'emballage, vider le reste du contenu après d'un organisme spécialisé. Contient des conservateurs et du parfum.

Ingredients according to INCI: Aqua, PEG-35 Castor Oil, Cocos Nucifera Oil, Melia Azadirachta Leaf Extract, Hydroxyethyl Isobutyl Piperidine Carboxylate, Laurus Nobilis Leaf Oil, Phenoxylethanol, Ethylhexylglycerin, Pelargonium Graveolens Oil, p-Menthane-3,8-diol

Ch. u. MHD-Ende, D/LC (Best before date): siehe Aufdruck / voir étiquette / zie opdruk